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問 4-1

以下の二重積分を計算せよ．

(1)
∫∫

[0,π2 ]×[0,π]
cos(x) sin(y)dxdy

(2)
∫∫

[0,π2 ]×[0,π]
cos(x+ y) sin(y)dxdy

問 4-2

以下のそれぞれについて積分を行う領域を図示し，二重積分を計算せよ．

(1) D1 = {(x, y) | 0 ≤ x ≤ 1かつ 0 ≤ y ≤ ex}のとき∫∫
D1

xy dxdy

(2) D2 = {(x, y) | 0 ≤ y ≤ x3 ≤ 1}のとき∫∫
D2

xy dxdy

(3) D3 = {(x, y) | 0 ≤ |x|+ |y| ≤ 2}のとき∫∫
D3

ex+y dxdy

問 4-3

a > b > 0とするとき，長軸の長さが 2a,短軸の長さが 2bとなる楕円の面積は πabであること
を証明せよ．
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確認問題 4-a

D = {(x, y) | 0 ≤ x ≤ y ≤ 1}とする．領域 D を図示し，∫∫
D

dxdy

(1 + x+ y)2

を計算せよ．

確認問題 4-b

nを自然数とするとき，(x+ y)n の [0, 1]× [0, 1]における積分を考えることで
n∑

k=0

(
n

k

)
1

(n− k + 1)(k + 1)
=

2n+2 − 2

(n+ 1)(n+ 2)

であることを示せ．ただし (
n

k

)
=

n!

k!(n− k)!

は二項係数である．
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